
G AA 
OE LA IMDEPENDEl''K1A 
- GUe~ ~ERO -

2C21 • 2()' 
CUNA IDE'. LA BANOERA ACION.A L 

ACTA No. 5 
QUINTA SESIÓN DE CABILDO 

12 DE NOVIEMBRE DE 2021 

UNlDOS 

IGU A GA A 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Buenos días 
a todos, bienvenido Secretario General de Gobierno Municipal, lo instruyo para que pase 
lista de asistencia, verifique el quorum legal y me asista en la celebración de esta sesión. 

1. El C. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: 
Gracias Señor Presidente, Síndicos y Regidores, buenos días, siendo las 11 :00 horas del 
día 12 de noviembre del año en curso , daré inicio a la QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE 
CAB ILDO DEL MES DE NOVIEMBRE, con el pase de lista correspondiente: 

Presidente 
Municipa l David Gama Pérez Presente 

Constitucional 
Síndica Nayeli Sa lmerón Mora Presente 
Síndico Osear Díaz Bello Presente 

Regidora 
Celia Mireya Martínez Presente 

Domínguez 
Regidor Emmanuel Estrada López Presente 

Regidora Griselda Pesero Benítez Presente 
Regidor Pablo Hernández Aguilar Presente 

Regidora Nancy Lorena Soto Álamo Presente 
Regidor Bernardo Cayetano Hernández Presente 

Regidora Resalía Gamboa Pérez Presente 
Regidor Arturo Galindo Baza Presente 

' Regidora 
Dalia Jackeline Reséndiz 

Presente Rodríguez 
Regidora Jeanette Vargas Quinto Presente 
Regidor Pedro Piza Casiano Presente 

Regidora Guadalupe Paulina Pérez Presente 

Existe Quorum lega l Señor Presidente, por lo que se declara legal y formalmente 
instalada la QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO correspondiente al mes d 

,....._.,.-,.___ ....... ovlEMBRE DE 2021, y le solicito su anuencia para continuar. 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Adelante 

2. El C. Secretario General de Gobierno Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: 

"" 

Someto a consideración de este Honorable Cabildo el Orden del Día propuesto para esta 
sesión, del cual se solicita su dispensa de lectura, toda vez que se les hizo llegar con 
antelación para su conocimiento y análisis. 

Por consiguiente, en votación económica les pido levantar la mano quienes estén a favor 
de la dispensa. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad la dispensa de la 
lectura del Orden del Día. 

ORDE N DE L D ÍA 

~~ 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. 
~ ."- 2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
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3. Propuesta y aprobación en su caso del Convenio de Colaboración lnterinstitucional 
entre el Honorable Ayuntamiento Municipal de Iguala y el Organismo 
Descentralizado "Hospital del Niño Morelense". 

4. Propuesta y aprobación, en su caso de los Regidores que integrarán el Comité de 
Transparencia. 

5. Presentación y toma de protesta del Comité de Transparencia. 
6. Propuesta y aprobación en su caso para otorgar el reconocimiento como huésped 

distinguido de la ciudad de Iguala de la Independencia, a la Maestra CECILIA 
NARCISO GAYTAN, presidenta de la Comisión de Derechos Humanos del Estado 
de Guerrero 

7. Asuntos Generales. 
8. Cierre de Sesión. 

Le solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 
APROBAR el Orden del Día. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobado por Unanimidad el Orden del Día, 
por lo que continuaremos con el desarrollo de la sesión. 

El C. Presidente Municipal Constitucional David Gama Pérez, expresó: Adelante 

Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 
Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Punto Número 3 del Orden del Día, 
propuesta y aprobación en su caso del convenio de colaboración lnterinstitucional del 
Honorable Ayuntamiento Municipal de Iguala de la Independencia y el Organismo 
descentralizado denominado "Hospital del Niño Morelense" . 

Esto en el marco de las Políticas Públicas Municipales propuestas por el Presidente 
Municipal y apoyadas por cada uno de los integ rantes de este Honorable Cabildo 
Municipal, cuyo principal objetivo es impulsar el bienestar y la salud de la población y sus 
comunidades , mediante el establecimiento de vínculos con los diversos servicios de 
sa lud . 

Por lo que .en este momento solicito la dispensa de la lectura del convenio en mención, 
debido a que ya fue ana lizado con antelación por este honorable cabildo. 

írvanse levantar la mano quienes estén a favor de la dispensa de la lectura. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad la dispensa de la 
lectura . 

Le solicito a este Honorable Cabildo levantar la mano quienes estén a favor de 
APROBAR el convenio de co laboración lnterinstitucional del Honorable Ayuntamient 
Municipal de Iguala de la Independencia y el Organismo descentralizado denominado 
"Hospital del Niño Morelense". 

Le informo Señor Presidente que el punto en referencia ha sido aprobado por 
Unanimidad , en consecuencia, se faculta al Ciudadano Arquitecto David Gama Pérez 

Presidente Municipal Constitucional, a la C. Antonia Cardoso Salgado, Presidenta d~ 
Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio y al C. C.P. 91rafín Brita 
Ramírez; para que representen a este H. Ayuntamiento Municipal en ~ a firma efe 

'"' Convenio de Colaboración. 
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4. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 
Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Continuamos con el Punto Número 4 
del Orden del Día, Propuesta y aprobación en su caso de los regidores que integrarán el 
Comité de Transparencia . 

Con la finalidad de dar cumplimiento al Artículo 56 de la Ley Número 207 de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Guerrero, en este 
momento les solicito a los Ediles presentes, que quienes tengan interés de formar parte 
del Comité de Transparencia, sírvanse levantar la mano. 

Gracias, los ediles auto propuestos para conformar el comité de transparencias son: 

~ 1. - REGIDORA GUADALUPE PAULINO PEREZ 
11. -REGIDORA DALIA JACKELINE RESENDIZ RODRIGUEZ 
111. - REGIDORA CELIA MIREYA MARTINEZ DOMINGUEZ 

¿Es correcto? Acto seguido, solicito a este Honorable Cabi ldo sirvan levantar la mano 
quienes estén a favor de las propuestas. 

Le informo Señor Presidente que han sido aprobados por Unanimidad los ediles 
1.- REGIDORA GUADALUPE PAULINO PEREZ 
11. - REGIDORA DALIA JACKELINE RESENDIZ RODRIGUEZ 
111. - REGIDOR A CELIA MIREYA MARTINEZ DOMINGUEZ 
Para formar parte del comité de transparencia . 

5. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 
Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Punto Número 5 del Orden del Día, 
Presentación y toma de protesta del comité de transparencia. 

L 
o 

La importancia de la Transparencia en el Municipio radica en que los ciudadanos puedan 
acceder a la información pública de todos los sujetos obligados, para que estéñ 
informados respecto a qué está realizando el Gobierno Municipal, y éste actual Gobierno 
se caracteriza por ser un Gobierno abierto, comprometido con la rendición de cuentas de 
forma transparente . 

ra dar cumplimiento al párrafo quinto del artículo 56 de la ley número 207 ere 
~ nsparencia y acceso a la información Pública del estado de Guerrero, en este momento 

m'e permito presentar a las integrantes del comité de transparencia del Honorabl 
Ayuntamiento Municipal, conforme los vaya mencionando, les voy a pedir que pasen al 

\ ,,"'· 
,,. Y\_ 

) 

~ 

frente de la mesa: 

1. - REGIDORA GUADALUPE PAULINO PEREZ 
11. - REGIDORA DALIA JACKELINE RESENDIZ RODRIGUEZ 
111. - REGIDORA CELIA MIREYA MARTINEZ DOMINGUEZ 
IV- SERGIO . LUIS CARVAJAL ROJO, Secretario General de Gobierno del H. 
Ayuntamiento Municipal. 
V. - C. EDUARDO HERIBERTO ROMAN-dAIMES, Director Jurídico y Consultivo. 

' : VI. - C. MARTIN ROMAN TASARES, Titular de la Unidad de Transparencia y Acceso a la 

~ 
Información Pública . 
Así mismo formarán parte de este comité los ciudadanos distinguidos de nuestr 
comunidad: 
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VII.- CIUDADANA ORQUIDIA GESSEL FIGUEROA GOMEZ, reconocida académica y 

promotora de la cultura. 
VIII.- CIUDADANO ZACARIAS RODRIGUEZ CABRERA, empresario destacado y 
ciudadano intachable. 
IX.- CIUDADANO JOEL MORENO ALONSO, miembro activo de las causas altruistas en 
esta comunidad. 

Estamos a la espera del titular, un segundo. 

Solicito a todos los presentes ponerse de pie para la toma de protesta correspondiente a 

~ . cargo del Ciudadano Presidente, Arquitecto David Gama Pérez. 

El C. Presidente Municipal Constitucional, David Gama Pérez, expresó: Protestan 
¿guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estado Unidos Mexicanos, la del 
Estado, las Leyes que de una y otra manera emanen, ¿cumplir fiel y patrióticamente con 
los deberes de su encargo? 

Los integrantes del Comité de Transparencia manifiestan: Si Protesto 

El C. Presidente Municipal Constitucional, David Gama Pérez, expresó: Si no lo 
hicieren así, que el Municipio y el Estado se los demande. 

6. Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario General de Gobierno 
Municipal, Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: Punto Número 6 del Orden del Día, 
propuesta y aprobación en su caso para otorgar el reconocimiento como huésped 
distinguido de la ciudad de Iguala de la independencia, a la Maestra Cecilia Narciso 

~ 
Gaytán, Presidenta de la comisión de Derechos Humanos del Estado de Guerrero. 

Esto tiene relación a la visita que realizará la Maestra Cecilia Narciso Gaytán el día 26 de ~ . 
noviembre para disertar una magna conferencia en esta ciudad. ~ 

Sírvanse levantar la mano quienes ~stén a favor de la propuesta. 

Le informo Señor Presidente que ha sido aprobada por Unanimidad otorgar el 
reconocimiento como huésped distinguida de la Ciudad de Iguala de la independencia, a 
la Maestra Cecilia Narciso Gaytán, Presidenta de la comisión de Derechos Humanos de 

tado de Guerrero, por lo cual se instruye la expedición de un extracto del acta de 
presente sesión a efectos de que le sea entregada. 

'\....

1

-._7 .- Continuando con el uso de la palabra el C. Secreta~i General de Gobierno Municipal, 
... ~ Sergio Luis Carvajal Rojo, expresó: al no haber As ntos Generales que tratar, y una vez 

i agotados los puntos del orden del día; siendo las 1 :00 horas con 35 minutos, se da por 

~ cerrada la presente Sesión, Buenos días a todos. 

rn ~ u N I ó=b lsresiden tl~I IGUALA GA 

~ PAltéAS7D EºN ~divi 
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C. Nayeli Sal,'nerón Mora 
Primer Síndico/ Administrativo 

OL J../ 
C. Celia Mirey;(Martín'ez Úorp)nguez 

Regidora dé Educación y Juventud 

l9' Lorena Soto Álamo 
Regiq'cjra de Equidad de Genero 

U{til 
C. Rosa lía \Gám oa erez 

Regidora de los derec~s t las Niños, 
Niñas y Adolescentes 

C. Dalia 
Regid 

odríguez 
ación y 

C. Jean_p.e-tfé Vargas Quinto 
Regidora déS~Yud Pública y Asistencia 

acial 
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~~~ 
C. Osear Díaz Bello 

Segundo Síndico Procurador 

López 
Regidor de Ateti ción lv 'oarticioación 

s 

Re . 
lar 
sarro llo 

C. Bernardo C ye no Hernández 
Regidor de tos Indígenas y 

ienestar 

(l~f!!!~ 
-.... _~------
-- C. Arturo Galindo Baza 

Regidor de Medio Ambiente y Recursos 
Naturales 

C. ~~za Casiano 
Regidor de Fomento al Empleo 

C. GuaAfalupe Paulino Pérez 
Regidora dd' Comercio y Abasto Popular 

unicipal ~ IGÜJ\lA~}ffJ'1!º Gene_ra_l .--de_G---r-Jt/J~==

~ S~RETARíATDtGO . 
2 

O 
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Acta No. 5, relativa a la Quinta Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento MuniciP.al 
Constitucional de Iguala, celebrada en fecha 12 de noviembre de 2021, aprobada y firmada en \ia 
misma sesión y fecha. 


